

图片导读



科学家们谈修炼(第二版)



杜鹃被迫害致癌症晚期
北京女监仍拒放人(第四版)



佛光普照澳洲多元文化节(第七版)



医学界证实人死其神识不死(第八版)

欧洲最大户外科普展

由波兰著名的科技交流机构哥白尼科学中心和波兰电台联合举办的第十五届欧洲最大的户外科普展，五月二十八日在华沙玛尔萨屋卡瑞佳-斯米格各(MARSALKARYDZA-SMIGLEGO)公园举行，主题为“自由”，人们在那里看到很多新奇的事情，例如：可以看到蓝色的西红柿，可以用眼睛听，可以寻找失去的时间，可以和机器人散步，可以尝试开动飞机模拟器，或去古生物网站考古，或在深水池中模拟潜水。

来自美国、法国、德国、英国、俄罗斯、日本等二十多个国家的科学家及超过二百三十个科研机构、文化机构、博物馆、基金会、大学等都来此参展，从传统的化学、物理实验到现代的纳米技术，从微观的病毒突变到宏观的地质考察。在琳琅满目的众多展品中，人们发现有一处标有“法轮大法学会”的展位充满了东方神奇古代科学的气息，身着黄色T恤的人安



图：科普展上，很多人当场学炼法轮功

祥和地打坐，慈悲的音乐象一股清流沁入人们的身心。前来观看的人越来越多，有

祥和地打坐，慈悲的音乐象一股清流沁入人们的身心。前来观看的人越来越多，有

法轮功受欢迎

人好奇地问：“这是什么科学啊？感觉很舒服呀”，法轮功学员回答说：这是世界上一切学说中最玄奥、超常的科学，是“真、善、忍”。一位学员介绍说：我们现在演示给大家的这套功法，叫做法轮功，是专门实践“真、善、忍”的功法，有要学功的人可以去那里排队。只几分钟的时间，就见那里排起一队长龙，人们兴致勃勃地想要学炼法轮功。

法轮功学员还向人们介绍汉字的内涵并教授叠莲花，人们对此非常感兴趣。法轮大法展位前围观的人越来越多，三条龙越站越长。鉴于人数太多，法轮功学员不得已只好开始限制时间，书法组每人只限十五分钟，莲花组每人只限一朵，炼功组每人一张法轮功传单，先自看自学，然后再集体炼功。

优美祥和的功法，吸引了很

多人，特别受到中学生和孩子的喜爱。整整一天，约有二千多人前来展位学炼法轮功，叠莲花，学写毛笔字，另有数千人前来浏览、咨询和了解法轮大法真相。到晚间八点钟整个展览会结束时，法轮大法的展位却结束不了，依旧大排长队，直到所有的材料都用光了，法轮功学员再三解释，请大家心中牢记“法轮大法好”，“真善忍好”，人们才慢慢离去。

哥白尼科学中心的老板，在展览会结束后，特地找到法轮功学员说：“我开始对你们申请在展览会上炼功这事，一直心存犹豫，虽然批准了，也是比较勉强。现在看来我做对了，我对法轮功也产生了浓厚的兴趣。”他欢迎法轮功学员明年能再次参展，希望让更多波兰人知道法轮大法的美好。

德国媒体：法轮大法—中国古老的智慧学说

德国多特蒙德市第二大日报《鲁尔信息报》的地方版头版，五月三十日刊登了一张巨大的压题照片：法轮功学员打着红底黄字的横幅，上面写着“法轮大法好”，在蓝天的背景下，一名身穿旗袍的小学员手举中国传统的折伞格外醒目，在法轮功学员背后白色的建筑是当地有名的圣约瑟夫教堂(der St. Joseph Kirche)。照片下的说明是：中国人在明斯特节日上介绍法轮大法，一个中国古老的智慧学说。

五月末的莱茵河畔，风和日丽，德国西部城市多特蒙德迎来了“国际文化周”。二十八日，北城的第十三届明斯特街多元文化节拉开了文化周的序幕，各族裔人们在这里展示他们的民俗与文化，美食、歌舞汇聚一堂。法轮功信息展位所呈现中国的修炼文化让各族裔人们耳目一新。

在靠近开幕式舞台二十米处是法轮功学员的展位，由中国、德国以及俄罗斯裔的法轮功学员在这里



图：鲁尔信息报上刊登的巨幅照片

向来往的人们介绍曾风靡中国，如今传播世界一百多个国家和地区的法轮功。展位摆满了各种各样有关法轮功的真相资料，后面挂了一个大横幅，上面写着中德文的“真、善、忍”，法轮功学员就是按照这个原则要求自己，再加上炼功从而获得心灵的净化、身体的改善以及道德的回升。

下午一点左右，八名法轮功学员身穿黄色炼功服舞台上展示功法，学员中有男有女，有七十岁的老人也有三十多岁的年轻人，有中国人也有德国人，显示着法轮功适

合各年龄、各族裔的人们修炼。而学员们不同的职业和家庭背景则展现了法轮功不脱离常人社会修炼的特点。

法轮功五套功法简单易学，每个动作都是缓慢圆的，在祥和的音乐声中，人们认真地听着解说员对法轮功每一个动作的讲解。很多人都是第一次听说结印、阴阳、合十、双盘打坐、周天等，在炼法轮功的时候，身体和宇宙是怎样做能量的交换而达到身体健康的目的。

各族裔的人们深深地被这东方深厚的修炼文化所吸引，功法展示结束后报以热烈的掌声。一对香港夫妇说，在香港的时候就看到很多人炼法轮功，在德国杜塞尔多夫也看过法轮功，今天能在这里再次看到法轮功，非常高兴。

五月三十日，德国多特蒙德市第二大日报，日发行量十五万份的《鲁尔信息报》在地方版头版刊登了一张关于法轮功学员当时的巨大照片。

用真善忍的理念塑造学生的良好品格

印尼雅加达周边城市戴伯克(Depok)的晨曦(Fajar Plus)初中与高中六月五日举办法轮大法介绍班，三百多名师生参加了这次活动，戴伯克市茂物(Bogor)县人民协会议员艾娜瓦提(Ernawati)女士主持了开幕式。

晨曦初中与高中学校校长哈迪(Hadi)的夫人与法轮功学员塔蒂(Tatik)女士一起向大家介绍了法轮大法(又称法轮功)的功理和



图：晨曦学校师生学炼法轮功第二套功法——法轮桩法

功法，随后，法轮功学员们耐心地教学学校师生炼五套功法。功法简单易学，师生们很快就学会了。

校长夫人哈迪是在印尼的巴淡岛(Batam)初次接触法轮大法的。她在看了法轮大法书籍《转法轮》后，觉得这是一种很好的功法。修炼者用“真、善、忍”的理念要求自己，让人的道德得到回升；修炼五套功法，会让人的身体健康。所以她决定在自己的学校中向学生介绍法轮大法，这样也会培养学生良好的品格，让学生有一个健康的身体。

香港议员谴责中共教唆小学生作恶

近日，一群大陆小学生被人组织乘坐旅游巴士越境至香港各退党服务中心骚扰、破坏法轮功真相展板。此事令许多立法会议员感到震惊，他们谴责大陆当局对法轮功孩子伤害很大，令他们丧失分辨是非善恶的能力。各界人士指出，事件显然由中共当局幕后操控，利用无知的小学生破坏香港的自由和法治。

香港立法会议员黄成智对事件表示强烈谴责，强调大陆人士来港必须遵守香港的法律，“他来到香港参与香港的生活或者旅游，一定要遵守香港的法律，所以如果真有内地来香港的人士违反了香港法律，政府都要执法，拘捕他们。”

来自中国大陆、围着红领巾的少年学生，六月一日清晨被有人有目的地组织来香港一日游，由数名成年人带领，乘坐旅游巴士，先后去到四个退党服务点、法轮功真相点，以彩色箱头笔和双面胶纸涂污、粘贴法轮功真相展板及横幅。香港警方接到报警后一度拘留两名带队的成年人。

上午十时四十五分至十一时左右，在位于红磡火车站的真相及退党点。当时在场的法轮功学员表示，有五、六个成年人领着戴红领巾的小学生到来，排成两行，由成年人分配小学生们针对展板和横幅进行破坏。学生同样拿着箱头笔和双面胶作案。法轮功学员上前制止时，在旁观察的一名男子宣称是他指使学生这样

做的。警员前来把这名年约三十岁的男子押进车站警岗、随后转送红磡警署。期间，其余人士就急忙带学生乘旅游巴士离去。下午近四点，在警岗备案的法轮功学员看到男女两人到来，男的问是否抓了李伟军(读音)，并自称律师。当时有警员断言，由此看来，这次行动肯定是有组织的。

约十一点，在位于港岛西区中联办后门外的真相点，也是有大人带着一班小学生估计约三十人来到现场，用同样手法破坏。在场的法轮功学员拦着一个带队的女子，报警求助，该女子其后被警方带到警署，学生则趁机乘旅游巴士离去。警方下午在湾仔拦截到该部旅游巴士，约在三点半通知在中联办的法轮功学员到湾仔警署录口供。

议员梁耀忠敦促香港当局要正视今次事件，将幕后指使人绳之以法。他指出，有组织的、有人唆使的恣意破坏行动是刑事犯罪行为，对于小朋友的伤害是很深远的，令这些参与作恶的小朋友本身也变成受害人。他还表示：将来如果这情况不断恶化下去，对下一代影响更加深远。

香港立法会议员汤家骅对中国大陆有教师灌输学生不良意识表示遗憾，他说：“特别是作为老师的，我觉得他有责任灌输一个正确的做人的思想给学生。”汤家骅希望香港警方一定要依法办事。